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         ΑΝΑΡΤΗΤΕO ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αριθμός Απόφασης 316/2017 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 28/30-10-2017 της τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Ήλιδας. 

 
ΘΕΜΑ: «Διορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου για την υποβολή αντιρρήσεων ύστερα από 

την παραλαβή της υπ΄ αριθμόν 0116173006 έκθεσης προσωρινών αποτελεσμάτων 
ελέγχου της Γενικής Διεύθυνσης Δημοσιονομικών Ελέγχων (ΕΔΕΛ)». 

  Στην Αμαλιάδα, σήμερα 30-10-2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00π.μ., στο Λαζαράκειο 
Δημοτικό Μέγαρο και στην αίθουσα συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής, συνήλθε σε τακτική 
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 27991/28/26-10-2017 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  
άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

 
 Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος.   1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Αν/δρος.  
2. Αθανασόπουλος Ιωάννης – Μέλος.          2. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος. 

3. Δούλος Παντελής  – Μέλος. 
4. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος – Μέλος. 
5. Τζουλέκης Σπυρίδων – Μέλος. 

6. Ευσταθόπουλος Ηλίας – Μέλος. 
7. Μπιλίρης Νικόλαος – Μέλος. 

 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών 

βρέθηκαν παρόντα εφτά (7) μέλη και απόντα δυο (2) μέλη, ο Δήμαρχος-Πρόεδρος κ. 

Χριστοδουλόπουλος Χρήστος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το 
δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 

. . . . . . . . 
Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της προ ημερήσιας 

διάταξης ανέφερε τα εξής: 

Έχει προκύψει ένα θέμα, το οποίο θεωρείται κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί κατά 
προτεραιότητα και αφορά το διορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου για την υποβολή αντιρρήσεων 

ύστερα από την παραλαβή της υπ΄ αριθμόν 0116173006 έκθεσης προσωρινών αποτελεσμάτων 
ελέγχου της Γενικής Διεύθυνσης Δημοσιονομικών Ελέγχων (ΕΔΕΛ) στο υποέργο  «Κατασκευή του 
Χώρου Υγειονομικής Ταφής Υπολειμμάτων (ΧΥΤΥ) Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας» της πράξης 

«Κατασκευή ΧΥΤΥ Περιφ. Ενότητας Ηλείας (κωδ. MIS5002956/1)» και εξουσιοδότηση αυτού για την 
σύνταξη όλων των απαραίτητων εγγράφων που απαιτούνται για την ολοκλήρωση της ως άνω 

διαδικασίας καθώς και κατάθεση του ως άνω εγγράφου στην υπηρεσία του ΕΔΕΛ». Η Οικονομική 
Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει τη συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας διάταξης λόγω της 
κατεπείγουσας ανάγκης που υπάρχει για την επίλυσή του. 

Κατόπιν τούτων προτείνετε να παραστεί ο Δήμος στη συνεδρίαση της ΕΔΕΛ, στο αρμόδιο 
Τμήμα της Γενικής Διεύθυνσης Δημοσιονομικών Ελέγχων – Διεύθυνσης Ελέγχου Διαχείρισης 

Συγχρηματοδοτούμενων Προγραμμάτων κατά της υπ’ αριθμόν 0116173006 έκθεσης προσωρινών 
αποτελεσμάτων ελέγχου της Γενικής Διεύθυνσης Δημοσιονομικών Ελέγχων (ΕΔΕΛ) στο υποέργο  
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«Κατασκευή του Χώρου Υγειονομικής Ταφής Υπολειμμάτων (ΧΥΤΥ) Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας» 
της πράξης «Κατασκευή ΧΥΤΥ Περιφ. Ενότητας Ηλείας (κωδ. MIS5002956/1)»,, όπου θα συζητηθεί 
η Αίτηση Αντιρρήσεων κατά της έκθεσης προσωρινών αποτελεσμάτων ελέγχου της Γενικής 

Διεύθυνσης Δημοσιονομικών Ελέγχων (ΕΔΕΛ) στο υποέργο  «Κατασκευή του Χώρου Υγειονομικής 
Ταφής Υπολειμμάτων (ΧΥΤΥ) Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας» της πράξης «Κατασκευή ΧΥΤΥ Περιφ. 

Ενότητας Ηλείας, ορίζοντας πληρεξούσιο Δικηγόρο του Δικηγορικού Συλλόγου Ηλείας  κ. Μετσοβίτη 
Ιωάννη του Κωνσταντίνου και της Αρετής  (ΑΜ 190) κάτοικος Πύργου Ερμού 3 για την παράσταση 
του στη συνεδρίαση της ΕΔΕΛ, καθώς για την σύνταξη όλων των απαραίτητων εγγράφων και για 

την γνωμοδότηση προς το ΦΟΔΣΑ Ηλείας για τις ενέργειες που απαιτούνται για την ολοκλήρωση της 
διαδικασίας, ο οποίος συμφωνεί ως ελάχιστο ύψος αμοιβής και εξόδων το ποσό των 50,00€. 

Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και τις διατάξεις του άρθρου 72 του 
Ν. 3852/10, μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

αποφασίζει ομόφωνα 
 

Να παραστεί ο Δήμος στη συνεδρίαση της ΕΔΕΛ, στο αρμόδιο Τμήμα της Γενικής Διεύθυνσης 
Δημοσιονομικών Ελέγχων – Διεύθυνσης Ελέγχου Διαχείρισης Συγχρηματοδοτούμενων 
Προγραμμάτων κατά της υπ’ αριθμόν 0116173006 έκθεσης προσωρινών αποτελεσμάτων ελέγχου 

της Γενικής Διεύθυνσης Δημοσιονομικών Ελέγχων (ΕΔΕΛ) στο υποέργο  «Κατασκευή του Χώρου 
Υγειονομικής Ταφής Υπολειμμάτων (ΧΥΤΥ) Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας» της πράξης «Κατασκευή 

ΧΥΤΥ Περιφ. Ενότητας Ηλείας (κωδ. MIS5002956/1)»,, όπου θα συζητηθεί η Αίτηση Αντιρρήσεων 
κατά της έκθεσης προσωρινών αποτελεσμάτων ελέγχου της Γενικής Διεύθυνσης Δημοσιονομικών 

Ελέγχων (ΕΔΕΛ) στο υποέργο  «Κατασκευή του Χώρου Υγειονομικής Ταφής Υπολειμμάτων (ΧΥΤΥ) 
Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας» της πράξης «Κατασκευή ΧΥΤΥ Περιφ. Ενότητας Ηλείας, ορίζοντας 
πληρεξούσιο Δικηγόρο του Δικηγορικού Συλλόγου Ηλείας  κ. Μετσοβίτη Ιωάννη του Κωνσταντίνου 

και της Αρετής  (ΑΜ 190) κάτοικος Πύργου Ερμού 3 για την παράσταση του στη συνεδρίαση της 
ΕΔΕΛ, καθώς για την σύνταξη όλων των απαραίτητων εγγράφων και για την γνωμοδότηση προς το 

ΦΟΔΣΑ Ηλείας για τις ενέργειες που απαιτούνται για την ολοκλήρωση της διαδικασίας, με ελάχιστο 
ύψος αμοιβής και εξόδων το ποσό των 50,00€. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 316/2017 
. . . . . . . . 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Αμαλιάδα 30-10-2017 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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